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Волео бих, ето млад, ћелав и неук да знам која је то црногорска ношња о коју се толико
отимате, чувари идентитета нације и државе од магле и дима сирових трупаца?!  

Прађед ми је, Мијаило Ђуров Меденица, сахрањен баш у једној таквој, са све капом а на
њој крст часни са четири оцила, и гле чуда- вазда је био Србин, па му некако и та ношња
дође српска, или ако је другачије реците па да га откопамо и пресвучемо у тренерку, а?! 

  

Не знам у чему ми је ђед сахрањен, не знам тачно ни где, ваши су га првоборци
црногорске кундак нације стрељале са браћом четницима код Зиданог моста, ал остала
је оцу капа и официрска сабља ко једино сећање на њега- а на њима, гле чуда, опет
исти крст и иста оцила! Припада ли Црна Гора више вама него мојој кући, вазда су мушке
главе из ње страдале за свето српство и слободу наше Црне Горе утемељену у
светосављу и завету владике Рада!

  

Коју ви то ношњу својатате, мученици, без до лист папрати доле и лист лесковине
позади, што би отприлике сасвим бастало чувеној и дичној нацији монтенегрина, па ето
то заштитите ко културно наслеђе. За капу можете венац од везице празилука, са све
грбом прецвале бунике на врху и лепота Божија- да се огрне Монтенегрин па правац
пред сердар Мила да му преда рапорт, ал да пази на онај лист папрати, незгодно би
било да се део ношње откине ил задигне на ветру пред господаром па да беласне
суштина идентитета Милогорја…
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  Разуме се, женска би имала додатак за прса, какав Ђукановићев предизборни плакат,таман да тај визионарски поглед покрије бујне груди, а за обућу да се искористи букварцрногорског језика, неким кучинама да се обмота око стопала и одмах шаљите на изборза мис света, илити, полусвета.  Маните се ви традиције, несоји, стоји вам таман колико и та дична српска ношња, но седржите букве ко кад велика нужда притера, па и тај елемет уткајте у свој националниидентитет!  Заветно нам не дирајте, сагорећете у пуком непостојању оденете ли то свето руво насебе!  Папрати и лесковине онолико, ено и код мене три ливаде најмање, па вам великодушнопоклањам читав род да скројите ношњу по мери беспамети Монетенгра. Ваљаће башколико и та глисер држава- до првог поветарца, а онда… Онда суштином на господара,кад поносно беласне ко Мирашева проповед у цркви од секудраних сировина, етоМилогорја у свој слави и сјају. Оставите се прађедовске ношње, превелика је за вас-огрните се у рите безнађа, празни погледи и карактер вам долазе до изражаја…  (ИН4С)  
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